与⋜ 埼玉高速鉄道ニュース

総務部 事業推進課 栗原・大川 TEL 048-878-6867

埼玉スタジアム線に「たまさぶろう」誕生! 新しい仲間とともに皆さまをお迎えします!

埼玉高速鉄道株式会社(さいたま市緑区 代表取締役社長 荻野 洋)に、皆さまをお迎えする 一員としてキャラクターの「たまさぶろう」が誕生いたしました。

平成 13 年 3 月 28 日、埼玉県初の地下鉄として開業した埼玉高速鉄道株式会社。これにちなんで「たまさぶろう」は埼玉の「たま」と subway の「sub」を合わせて命名されました。今後イベント等では、その愛くるしい姿で埼玉スタジアム線ご利用の皆さまをおもてなしいたします。

沿線地域の皆さまとともに歩み、まもなく 15 周年になります。これからも皆さまが、安全で 安心してご利用いただけますよう、新たな仲間「たまさぶろう」とともに歩んでまいります。

埼玉高速鉄道は、沿線地域とともに発展し、皆さまに親しまれ、愛される鉄道会社を目指してまいります。





平成28年3月18日(金)

JR東川口駅との共同企画 『知られざる桜の名所 東川口 さくらウォーク』 と『ラーメン激戦区東川口 スタンプラリー』の共同 PRイベントにてデビュー



イベントにおいて、小さな お子さまから大人まで、 大人気の「たまさぶろう」



「たまさぶろう」を覚えて もらうために、自ら PR 活動、名刺も配布

本日、この記者発表資料は、下記の記者クラブにお届けしています。 〇ときわクラブ 〇埼玉県政記者クラブ 〇川口記者クラブ 〇さいたま市政記者クラブ